

聚焦 “中美经贸摩擦”白皮书

合作是处理中美经贸摩擦唯一正确选择

◎人民日报评论员

经贸关系一直是中美关系的压舱石和推进器。但近段时间以来,美国政府挑起并持续升级中美经贸摩擦,使两国政府和人民多年努力培养起来的中美经贸关系受到极大损害,也使多边贸易体制和自由贸易原则遭遇严重威胁。

9月24日,国务院新闻办公室发表《关于中美经贸摩擦的事实与中方立场》白皮书,以大量事实和详实数据,对中美经贸关系进行了全面系统的梳理。白皮书强调中美经贸关系的本质是互利共赢,指出美国的所作所为是贸易保护主义和贸易霸凌主义行为。白皮书阐明中国的政策立场,充分展示了中方推动问题合理解决、保持中美经贸关系健康稳定发展、坚定维护多边贸易体制的决心和意志。

2017年中美双边货物贸易额达5837亿美元,是1979年建交时的233倍。历史和现实一再证明,中美经贸合作是双赢关系,绝非零和博弈,既促进中国经济发展和民生改善,也使美国企业和国民从中得到了实实在在的好处。中美经贸交往规模庞大、内涵丰富、覆盖面广、涉及主体多元,产生一些矛盾分歧在所难免,两国应以求同存异的态度妥善处理分歧,务实化解矛盾。然而,现任美国政府通过发布《对华301调查报告》等方式,对中国作出“经济侵略”“不公平贸易”“盗窃知识产权”“国家资本主义”等一系列污名化指责,严重歪曲了中美经贸关系的事实,无视中国改革开放

的巨大成绩和中国人民为此付出的心血汗水,这既是对中国政府和中国人民的不尊重,也是对美国人民真实利益的不尊重,只会导致分歧加大、摩擦升级,最终损害双方根本利益。

合则两利,斗则俱伤。面对不确定不稳定不安全因素增多的国际形势,中国始终与世界同行,顺大势、担正义、行正道,坚定维护国家尊严和核心利益,坚定推进中美经贸关系健康发展,坚定维护并推动改革完善多边贸易体制,坚定保护产权和知识产权,坚定保护外商在华合法权益,坚定深化改革扩大开放,坚定促进与其他发达国家和广大发展中国家的互利共赢合作,坚定推动构建人类命运共同体。对于贸易战,中国不愿打、不怕打、必要时不得不打。我们有信心、有决心、有能力应对各种风险挑战,任何外部因素都不可能阻止中国发展壮大。中国谈判的大门一直敞开,但谈判必须以相互尊重、相互平等和言而有信、言行一致为前提,不能在关税大棒的威胁下进行,不能以牺牲中国发展权为代价。

“得其大者可以兼其小”,看待中美关系,要看大局,不能只盯着两国之间的分歧。中国是世界上最大的发展中国家,美国是世界上最大的发达国家。中美两国的经贸关系事关两国人民福祉,也关乎世界和平、繁荣、稳定。处理中美经贸摩擦,推动问题合理解决,要增进互信、促进合作、管控分歧。合作是唯一正确的选择,共赢才能通向更好的未来。

中美经贸合作是双赢而非零和博弈

白皮书说,中美建交以来,双边经贸关系不断发展,实现了优势互补、互利共赢。事实证明,中美经贸关系合则两利,斗则两伤,是一种双赢关系,绝非零和博弈。

中美双方互为重要的货物贸易伙伴。白皮书指出,双边货物贸易快速增长。根据中国有关部门统计数据,2017年中美双边货物贸易额达5837亿美元,是1979年建交时的233倍,是2001年中国加入世界贸易组织时的7倍多。目前,美国是中国第一大货物出口市场和第六大进口来源地,中国是美国增长最快的出口市场和第一大进口来源地。

而且,中美双边贸易互补性强。美国居于全球价值链的中高端,对华出口多为资本品和中间品,中国居于中低端,对美出口多为消费品和最终产品,两国发

挥各自比较优势,双边贸易呈互补关系。中国对美出口的“高技术产品”,大多是在华完成劳动密集型加工环节,包含大量关键零部件和中间产品的进口与国际转移价值。

中美互为重要的投资伙伴。据中国商务部统计,截至2017年,美国累计在华设立外商投资企业约6.8万家,实际投资超过830亿美元。中国企业对美国直接投资从2003年的0.65亿美元增长至2016年的169.8亿美元,截至2017年,中国对美直接投资存量约670亿美元。

白皮书说,总体来看,中美经贸合作是一种双赢关系,绝非零和博弈,美国企业和国民从中得到了实实在在的好处,美国一部分人宣称的“美国吃亏论”是站不住脚的。

贸易保护主义最终损害美国自身利益

白皮书说,在经济全球化的时代,各国经济你中有我、我中有你,特别是大型经济体存在紧密的相互联系。美国政府单方面挑起贸易战,不仅会对世界各国经济产生冲击,也会损害美国自身利益。

——提高美国制造业成本,影响美国就业。白皮书说,彼得森国际经济研究所发布报告指出,95%被加征关税的中国商品是零配件与电子组件,它们被组装在“美国制造”的最终产品中,提高相关产品关税将损害美国企业自身。此外,彼得森国际经济研究所的评估指出,美国对进口汽车加征关税将导致美国减少19.5万个就业岗位,若受到其他国家报复性措施,就业岗位可能减少62.4万个。

——导致美国国内物价上升,消费者福利受损。白皮书说,美国从中国进口产品中,消费品一直占很高比重。根据美国商务部经济分析局统计,2017年消费品(不包括食品和汽车)占中国对美出口的比重为46.6%。长期进口中国物美价廉的消费品是美国通胀率保持低位的重要因素之一。

美国国家纳税人联盟在2018年5月3日写给国会与总统的公开信警告称,保护性关税将导致美国消费品价格上涨,伤害多数美国公民利益。

——引发贸易伙伴反制措施,反过来损害美国经济。白皮书说,美国政府向包括中国在内的很多重要贸易伙伴发动贸易战,已引发各贸易伙伴的反制措施,势必使美国一些地区、产业、企业承担大量损失。截至2018年7月底,包括中国、加拿大、墨西哥、俄罗斯、欧盟、土耳其在内的美国主要贸易伙伴均已宣布对其贸易保护主义措施实施反制,并相继通过世界贸易组织提起诉讼。

——影响投资者对美国经济环境的信心,导致外国直接投资净流入降低。白皮书说,不断升级的经贸摩擦使企业信心不稳,在投资上持观望态度。彼得森国际经济研究所所长亚当·波森指出,美国政府的“经济民族主义”政策不仅使美国在贸易领域付出了代价,在投资领域引发的消极后果也开始显现。

本栏据新华社

遗失启事

泸定县人民医院发出出生证明,编号为:J510559609遗失作废。赵祖伟



在山东省淄博市,小朋友在农民丰收节庆祝活动中表演节目。新华社发

丰收中国,是最美的乐章

习近平总书记良好祝愿激发广大农民乡村振兴热情

◎人民日报记者 高云才

9月23日农历秋分,时针指向10时,首届中国农民丰收节主场活动在北京农展馆正式开始。威风锣鼓,劲舞的狮子,洋溢着丰收的欢乐。

经党中央研究决定,设立中国农民丰收节。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央向全国亿万农民致以节日的问候和良好的祝愿。农民丰收节的设立、习近平总书记的祝愿,体现了党中央对农业、农村、农民的高度重视,极大地激发了广大农民投身乡村振兴的热情。

“这是咱农民自己的节日,真有过节的气氛!咱们干劲更足了!”丰收的喜悦,在神州大地尽情铺洒;奋斗的干劲,在亿万农民身上迸发……

农民是节日主角

习近平总书记强调,“我国是农业大国,重农固本是安民之基、治国之要。广大农民在我国革命、建设、改革各个历史时期都作出了重大贡献。”中国农民丰收节,农民是当之无愧的主角。江西西平水产养殖专业合作社理事长黄国平说:“总书记夸我们贡献大,听得我心里美滋滋的。”

黄国平这些日子忙得很……作为基层农民代表,9月20日刚刚登上国务院新闻办公室的新闻发布会,当天又是他的合作社大闸蟹开捕第一天,下午还要赶回去准备当地的丰收节展会。他说:“我们要过好丰收节,还要继续搞好生产,把合作社办得更好。”

中国农民丰收节的设立,有利于进一步彰显“三农”工作的重要地位,有利于提升亿万农民的荣誉感、幸福感、获得感,有利于传承弘扬中华农耕文明和优秀传统文化。农业农村部副部长韩长赋表示,作为丰收节的主要组织者,农业农村部坚持农民主体办节日、因地制宜办节日、节俭热烈办节日、开放搞活办节日,将活动重心下沉到县乡村,真正让农民成为节日的主角。

“丰收节能否办成功,关键在于能否把广大农民的积极性调动起来。”中国农民丰收节组织指导委员会办公室主任、农业农村部市场与信息化司司长唐珂说,“丰收节既属于农民,也属于全社会,甚至属于全世界。要用开放的思维办过节,让全社会、全民都参与进来。”

今年中国农民丰收节活动总体安排是1+6+N,即设在北京的1个主会场活动,设在浙江安吉余村、陕西杨凌、安徽滁州、黑龙江绥化、四川成都都江堰、广东梅州的6个分会场活动,还有100多个地方特色系列活动,形成上下联动、遍地开花的生动局面。

丰收有了新内涵

习近平总书记要求,“调动亿万农民重农务农的积极性、主动性、创造性,全面实施乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战,加快推进农业农村现代化,在促进乡村全面振兴、实现‘两个一百年’奋斗目标新征程中谱写我国农业农村改革发展新的华彩乐章!”

随着我国农业农村现代化进程的不断推进,“丰收”二字已经不仅仅是量的丰产,“让农民的腰包鼓起来”成为新时代丰收的新内涵。“收成已经不再是难题,如何把农产品卖个好价钱才是我最关心的问题。”河北省保定市崔庄镇商平庄村农民凌波的这句话,说出了很多农民的心声。

近日,山东省聊城市东昌府区堂邑镇路庄村的3000多亩葫芦迎来了丰收。在以蔬菜种植为主的聊城,路庄村750多户村民都在和葫芦打交道。有村民说,种一亩普通葫芦年收入就能达到2万多元,有的异形葫芦一个能顶一亩。丰收节让路庄村的村民又接了个大单:今年9月,路庄村生产了一批特殊的葫芦,每个葫芦上都写着“中国农民丰收节”的字样,“这是为了咱自己的节日设计的!”

丰收节给农民带来的是客流,更是品牌价值。安全优质的农产品卖上好价钱,才能让“丰产”变成实实在在的“丰收”。9月17日,阿里巴巴联手农业农村部打造的“首届丰收购物节”预热活动中,河南南阳镇平县的荷叶茶登上了晚会舞台,短短两小时,销售额近60万元。通过丰收节搭建平台,为农民持续增收创造有利条件。

城里人也爱丰收节

习近平总书记指出,“希望广大农民和社会各界积极参与中国农民丰收节活动,营造全社会关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围。”

共庆丰收、分享喜悦。这几天,很多城里人发现自己朋友圈被几份长长的乡村旅游路线名单刷屏,他们拿着名单对着地图,决定这个中秋和“十一”要去哪儿、玩什么、吃什么。丰收节前夕,农业农村部门组织评选了包括100个品牌农产品、100个特色村寨、100个乡村文化活动、100个乡村美食、100个乡村旅游线路在内的“5个100”名单,涉及乡村美景、美食、文化、品牌,涵盖生产、生活、生态等内容。

9月23日,在“两山论”发源地的浙江省安吉县余村,村民和游人一道,喝着白茶过着节;在“大粮仓”黑龙江省绥化市,飘香的稻谷让开镰收获的农民笑逐颜开,到访的游客胃口大开……

让农民想过丰收节,让城里人也想过丰收节。中国人民大学农业与农村发展学院教授孔祥智说,农民丰收节不仅要帮农民创造价值、提升价值,振兴文化,还要通过节日提供的大平台,让城里人发现农村的价值、农村的美。如此,丰收节才能让全社会都享受到丰收的喜悦。

“你看那大江南北瓜果在飘香,蟹肥菊黄稻菽卷起千重浪,五彩的田园美如画廊,丰收中国是最美的乐章。”在北京农展馆,中国农民丰收节的主题歌《丰收中国》仿佛还在久久回响。

南充80后从容领奖双色球837万元

来源:四川福彩网

编辑:甘孜福彩

甘孜福彩视窗



好久都没见过如此从容领奖的彩民了,得知中得837万元的双色球大奖后,该彩民上午却先不紧不慢的办了点“私事”,下午近3点了才慢悠悠的现身领奖。如果你,会不会也能如此从容呢?

这位从容领奖的彩民来自南充营山县朗池镇西街的福彩第51290253号投注站,刚在9月18日晚利用一注“10+1”复式票中得双色球一等奖,奖金总额高达837万元。

全国共开出一等奖4注,除四川外,还有来自黑龙江、江苏、山东的彩民都各有所获。

连夜上成都 办事领奖两不误 “我昨天晚上就上成都了。我

原本打算就这几天要来成都龙泉驿那边办点事情的,结果昨晚又得知中奖了,我就干脆立刻动身,想把事情也一起办了,正好也可以领奖。”说起自己上成都的安排,这位年仅30岁出头的中奖小伙很从容。尽管模样看上去还比较“稚嫩”,但这份从容劲儿却是显得格外“老道”,中奖后的情绪看起来却十分平静。据中奖小伙自己介绍,昨晚来了后住在自己亲戚家,今天一早先去龙泉驿把事办了,中午又和亲戚一起下了顿馆子,午饭后便独自前住领奖。“我们家父母都晓得我中奖了,只是他们觉得半信半疑的,肯定等我吧奖金拿回去了他们肯

定才会真的相信。”灵感闪现“10+1”复式成就837万元

这注837万元的大奖是由该小伙利用“10+1”复式中得的,该复式共投入420元,金额不算小,一般都是“老彩民”所为,但是如此年轻的彩民却有这样的投注让我们觉得很神奇。“我一般都喜欢买复式,一般投入在100元以内。这次这个号码我就是感觉突然来了,鬼使神差的就觉得想买一个10+1复式,这个肯定就是命中注定的大奖吧。”听到这里,小编我又是各种羡慕嫉妒呀,好久我也来点“灵感”,哪怕是个二等奖也好呀。

甘孜福彩视窗

双色球2018111期开奖号码 14 24 28 07 01 25 08
3D 20182260期开奖号码 4 7 4
七乐彩2018112期开奖号码 05 07 28 13 18 27 29 17

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准 公益投注 量力而行!